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  Sessão Ordinária
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 EXPEDIENTE DE VEREADORES

REQUERIMENTO - 40/2025 - RAUL.
REQUER-SE À MESA, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO
PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE,
SOLICITANDO INFORMAÇÕES DETALHADAS ACERCA DA PARALISAÇÃO DA OBRA
VINCULADA À PROPOSTA Nº 028270/2022, QUE TEM POR OBJETO A PAVIMENTAÇÃO
ASFÁLTICA E DRENAGEM DE ÁGUAS PLUVIAIS EM VIAS URBANAS DO MUNICÍPIO DE
CHAPADÃO DO SUL/MS. ESPECIFICAMENTE, SOLICITA-SE: O MOTIVO PELO QUAL A
EXECUÇÃO DA OBRA MENCIONADA ENCONTRA-SE PARALISADA; A PREVISÃO DE
RETOMADA DOS SERVIÇOS DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA E DRENAGEM DE ÁGUAS
PLUVIAIS NA AVENIDA DO BAIRRO SIBIPIRUNA; INFORMAÇÕES SOBRE A FONTE DE
RECURSOS DESTINADA À OBRA E SE HOUVE BLOQUEIO, SUSPENSÃO OU
REPROGRAMAÇÃO ORÇAMENTÁRIA POR PARTE DO MUNICÍPIO OU DE ENTES
FINANCIADORES; QUAIS MEDIDAS ESTÃO SENDO TOMADAS PARA GARANTIR A
CONTINUIDADE E CONCLUSÃO DA OBRA.

REQUERIMENTO - 41/2025 - ALLINE KRUG TONTINI.
REQUEIRO, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO
MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA À SECRETARIA MUNICIPAL DE
SAÚDE, SOLICITANDO INFORMAÇÕES DETALHADAS ACERCA DA FILA DE ESPERA E
DA EXECUÇÃO DE EXAMES DE IMAGEM NO MUNICÍPIO DE CHAPADÃO DO SUL/MS,
ESPECIFICAMENTE TOMOGRAFIAS COMPUTADORIZADAS, RESSONÂNCIAS
MAGNÉTICAS E MAMOGRAFIAS. ESPECIFICAMENTE, SOLICITA-SE: RELAÇÃO
ATUALIZADA DA FILA DE ESPERA PARA A REALIZAÇÃO DE TOMOGRAFIAS,
RESSONÂNCIAS E MAMOGRAFIAS, CONTENDO NÚMERO DE PACIENTES
AGUARDANDO, DATA DA SOLICITAÇÃO E UNIDADE DE SAÚDE DE ORIGEM; RELAÇÃO
DOS EXAMES JÁ REALIZADOS NO ANO DE 2025, DISCRIMINANDO POR TIPO DE
EXAME, QUANTIDADE E DATAS DE REALIZAÇÃO; INFORMAÇÕES SOBRE CRITÉRIOS
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DE PRIORIZAÇÃO UTILIZADOS PARA O AGENDAMENTO DOS EXAMES; PREVISÃO DA
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE QUANTO AO PRAZO MÉDIO DE ATENDIMENTO
PARA NOVOS ENCAMINHAMENTOS DESSES EXAMES.

INDICAÇÃO - 257/2025 - ALLINE KRUG TONTINI.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO DEPUTADO ESTADUAL, PAULO CORREA, SOLICITANDO PARA QUE A
UNIDADE MÓVEL "CARRETA ONÇA PINTADA" SEJA ENVIADA PARA ATENDER A
POPULAÇÃO DO MUNICÍPIO DE CHAPADÃO DO SUL.

INDICAÇÃO - 258/2025 - ALLINE KRUG TONTINI.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A INSTALAÇÃO DE FAIXAS ELEVADAS EM TODAS AS
ROTATÓRIAS DA CIDADE DE CHAPADÃO DO SUL, NOS MOLDES DA FAIXA ELEVADA
EXISTENTE NA AVENIDA TOCANTINS COM A AVENIDA MATO GROSSO DO SUL.

INDICAÇÃO - 259/2025 - VANDERSON CARDOSO.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO QUE SEJA ABERTO CREDENCIAMENTO PARA
CONTRATAÇÃO DE HOSPITAL ESPECIALIZADO EM REALIZAR CIRURGIAS
BARIÁTRICAS, A FIM DE ATENDER A DEMANDA DE PACIENTES DE CHAPADÃO DO
SUL QUE AGUARDAM HÁ MUITO TEMPO NA FILA POR ESSE PROCEDIMENTO.

INDICAÇÃO - 260/2025 - VANDERSON CARDOSO.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO QUE SEJA PROVIDENCIADA A CONSTRUÇÃO DE UMA

PÁGINA 2 DE 10

DOC: 

/documents/12925
/documents/12926
/documents/12927
/documents/12928


CÂMARA MUNICIPAL DE CHAPADÃO DO SUL - MS
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

RUA DEZOITO, 758 - CENTRO

PISCINA COM DIMENSÕES MÍNIMAS DE 5M X 10M, ANEXA AO ESF ESPLANADA, PARA
UTILIZAÇÃO EM ATIVIDADES DE HIDROGINÁSTICA TERAPÊUTICA.

INDICAÇÃO - 261/2025 - VANDERSON CARDOSO.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO QUE SEJA PROVIDENCIADA A CONSTRUÇÃO DE UMA
COBERTURA NA PISCINA DO CENTRO DE CONVIVÊNCIA DA MELHOR IDADE.

INDICAÇÃO - 262/2025 - RAUL.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE NA
AVENIDA PANTANAL, VIA DE ACESSO À UNIVERSIDADE FEDERAL UFMS.

INDICAÇÃO - 263/2025 - RAUL.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO QUE ENCAMINHE À CÂMARA MUNICIPAL UM PROJETO
DE LEI COM O OBJETIVO DE IMPLANTAR E ESTENDER O SINAL DE INTERNET WI-FI
GRATUITO EM TODAS AS PRAÇAS PÚBLICAS, ÁREAS DE LAZER, FEIRA DO
PRODUTOR, ENTRE OUTROS ESPAÇOS PÚBLICOS DE CHAPADÃO DO SUL.

INDICAÇÃO - 264/2025 - RAUL.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO QUE SEJAM INSTALADAS PLACAS DE IDENTIFICAÇÃO
NA RUA PICA-PAU, LOCALIZADA EM NOSSO MUNICÍPIO.

PÁGINA 3 DE 10

DOC: 

/documents/12929
/documents/12930
/documents/12931
/documents/12932


CÂMARA MUNICIPAL DE CHAPADÃO DO SUL - MS
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

RUA DEZOITO, 758 - CENTRO

INDICAÇÃO - 265/2025 - INEZ DO BANCO.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO QUE SEJA REALIZADA A AMPLIAÇÃO DO CENTRO
AQUÁTICO MUNICIPAL, BEM COMO A CONSTRUÇÃO DE BANHEIROS E VESTIÁRIOS
NO LOCAL.

INDICAÇÃO - 266/2025 - INEZ DO BANCO.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO QUE PROVIDENCIE A AQUISIÇÃO DE CLIMATIZADORES
EVAPORATIVOS PARA O GINÁSIO MUNICIPAL DE ESPORTES, CARLOS ARCHILHA.

INDICAÇÃO - 267/2025 - INEZ DO BANCO.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO QUE SEJA AUTORIZADO O USO DO TERRENO
LOCALIZADO AO LADO DO HOSPITAL MUNICIPAL PARA ESTACIONAMENTO
PROVISÓRIO, ENQUANTO NÃO É REALIZADA A AMPLIAÇÃO DA UNIDADE.

INDICAÇÃO - 268/2025 - MIKA.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO QUE SEJAM REALIZADAS MELHORIAS NO ENTORNO DA
ASPUMCS (ASSOCIAÇÃO DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DE CHAPADÃO DO
SUL), INCLUINDO A CONSTRUÇÃO DE CALÇADAS, MELHORIAS NA ACESSIBILIDADE,
ILUMINAÇÃO E LIMPEZA DA ÁREA EXTERNA.
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INDICAÇÃO - 269/2025 - MARCEL D'ANGELIS.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO QUE SEJAM ADOTADAS PROVIDÊNCIAS VOLTADAS À
MELHORIA DA INFRAESTRUTURA E DAS CONDIÇÕES DE TRABALHO NO CENTRO DE
TRIAGEM DE RESÍDUOS RECICLÁVEIS (CTR), CONFORME DESCRITO A SEGUIR:
MELHORIA NA INFRAESTRUTURA DO GALPÃO, COM PRIORIDADE PARA A REVISÃO E
MANUTENÇÃO DA COBERTURA, TENDO EM VISTA AS DIVERSAS GOTEIRAS QUE
COLOCAM EM RISCO A SEGURANÇA E O BEM-ESTAR DOS TRABALHADORES;
PAVIMENTAÇÃO DA ENTRADA DO CTR, POIS EM PERÍODOS CHUVOSOS O LOCAL SE
TORNA INTRANSITÁVEL DEVIDO AO BARRO, DIFICULTANDO O ACESSO E A SAÍDA
DOS FUNCIONÁRIOS; ADEQUAÇÃO DO ESPAÇO ONDE SE LOCALIZA O BEBEDOURO,
PROPORCIONANDO MELHORES CONDIÇÕES DE USO E HIGIENE AOS
TRABALHADORES; REVISÃO DO PERCENTUAL DE REPASSE FINANCEIRO AOS
TRABALHADORES, PROVENIENTE DA VENDA DOS MATERIAIS RECICLÁVEIS NO
FINAL DO ANO, COM PROPOSTA DE FIXAÇÃO EM 20%, VISANDO VALORIZAR DE
FORMA JUSTA O ESFORÇO E DEDICAÇÃO DOS TRABALHADORES, CONSIDERANDO
QUE OS DESCONTOS APLICADOS ATUALMENTE SÃO CONSIDERADOS ELEVADOS;
SUBSTITUIÇÃO DO ÔNIBUS UTILIZADO NO TRANSPORTE DOS TRABALHADORES,
VISTO QUE O VEÍCULO ATUAL SE ENCONTRA EM PÉSSIMO ESTADO DE
CONSERVAÇÃO.

INDICAÇÃO - 270/2025 - MIKA.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE CALÇAMENTO EM TODO O
ENTORNO DA ÁREA VERDE LOCALIZADA NA RUA I, ENTRE AS RUAS P9 E P8.

INDICAÇÃO - 271/2025 - MIKA.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE CALÇAMENTO NA AVENIDA P13, EM
FRENTE À ÁREA VERDE LOCALIZADA NAS PROXIMIDADES DA RUA P3.
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INDICAÇÃO - 272/2025 - LEONARDO HENRIQUE.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A INSTALAÇÃO DE GRADES OU CERCAS AO REDOR DE
TODAS AS QUADRAS DE AREIA E PARQUINHOS PÚBLICOS DO MUNICÍPIO, COM O
OBJETIVO DE PROIBIR A ENTRADA DE ANIMAIS NESSES ESPAÇOS.

INDICAÇÃO - 273/2025 - LEONARDO HENRIQUE.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A SUBSTITUIÇÃO DA GRAMA SINTÉTICA DAS QUADRAS
ESPORTIVAS LOCALIZADAS NO GINÁSIO CARLOS ARCHILHA.

INDICAÇÃO - 274/2025 - MARCEL D'ANGELIS.
INDICA-SE, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE À SECRETARIA
DE JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL (SEJUSP-
MS), SOLICITANDO A CESSÃO DAS DEPENDÊNCIAS DA ANTIGA SEDE DA POLÍCIA
MILITAR DE CHAPADÃO DO SUL PARA A INSTALAÇÃO DO TG – TIRO DE GUERRA NO
MUNICÍPIO.

INDICAÇÃO - 275/2025 - MIKA.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE CALÇADAS NO ENTORNO DA
ESCOLA MUNICIPAL MANOEL DE BARROS, ABRANGENDO A RUA DOS MUTUNS, RUA
URUTU E RUA PINGUIM REI.
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INDICAÇÃO - 276/2025 - RICARDO BANNAK.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UM RETORNO NO CANTEIRO
CENTRAL DA AVENIDA 4, EM FRENTE AO BANCO CRESOL, COM O OBJETIVO DE
MELHORAR O FLUXO DE VEÍCULOS NA REGIÃO.

INDICAÇÃO - 277/2025 - RICARDO BANNAK.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE
(QUEBRA-MOLAS) EM PONTOS ESTRATÉGICOS DA RUA MARANHÃO.

INDICAÇÃO - 278/2025 - JUNIOR TEIXEIRA.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A INSTALAÇÃO DE DOIS REDUTORES DE VELOCIDADE
(QUEBRA-MOLAS) NA AVENIDA MATO GROSSO DO SUL, SENDO UM EM CADA
SENTIDO DA VIA, NAS PROXIMIDADES DA ROTATÓRIA LOCALIZADA EM FRENTE À
EMPRESA MARIANI MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO.

INDICAÇÃO - 279/2025 - JUNIOR TEIXEIRA.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA
À SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, SOLICITANDO A CRIAÇÃO DE UMA ALA
PEDIÁTRICA NO HOSPITAL MUNICIPAL DE CHAPADÃO DO SUL.

INDICAÇÃO - 280/2025 - ANDRÉIA LOURENÇO.
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INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA
À SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, SOLICITANDO A DISPONIBILIZAÇÃO DE
ARMÁRIOS ESCOLARES PARA AS SALAS DE AULA DA ESCOLA MUNICIPAL MANOEL
DE BARROS.

INDICAÇÃO - 281/2025 - ANDRÉIA LOURENÇO.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA
À SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, SOLICITANDO A INSTALAÇÃO DE BANCOS
NO PÁTIO DA ESCOLA MUNICIPAL MANOEL DE BARROS.

INDICAÇÃO - 282/2025 - ANDRÉIA LOURENÇO.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A DISPONIBILIZAÇÃO DE VIGILANTES NAS UNIDADES
ESCOLARES DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL, DURANTE OS HORÁRIOS DE ENTRADA E
SAÍDA DOS ALUNOS.

INDICAÇÃO - 283/2025 - ANDRÉIA LOURENÇO.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA
AO SETOR COMPETENTE, SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO E/OU REFORÇO DA
SINALIZAÇÃO VIÁRIA NAS VIAS PÚBLICAS DO BAIRRO ESPLANADA.

INDICAÇÃO - 284/2025 - JUNIOR TEIXEIRA.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA
À SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E À SECRETARIA MUNICIPAL DE
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ADMINISTRAÇÃO, SOLICITANDO A DISPONIBILIZAÇÃO DE SEGURANÇA 24 HORAS NO
HOSPITAL MUNICIPAL DE CHAPADÃO DO SUL.

MENSAGEM DO EXECUTIVO

VETO - 2/2025 - PODER EXECUTIVO
.Cumpre-nos comunicar-lhe que, na forma do disposto no art. 49, §1° e §2º, da Lei
Orgânica do Município, VETEI PARCIALMENTE o Autógrafo nº 1597, de 14 de abril
de 2025, originário desta Casa de Leis, bem como para sugerir as seguintes alterações em
sua redação:

PROJETO LEI EXECUTIVO - 15/2025 - PODER EXECUTIVO
.“Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para a elaboração e execução da Lei Orçamentária
para o exercício de 2026 e dá outras providências”.
 

PROJETO LEI EXECUTIVO - 16/2025 - PODER EXECUTIVO
.Concede subvenção ao convênio junto a Unidade de Acolhimento para Jovens e Adultos com
Deficiência “Casa Grande Família da Neide”, e dá outras providências. 
 

PROJETO LEI EXECUTIVO - 17/2025 - PODER EXECUTIVO
.Concede subvenção ao convênio junto a Instituição de Longa Permanência para Idosos, “Lar
do Idoso Paulo de Tarso”, e dá outras providências. 
 

ORDEM DO DIA

EMENDA A LOM - 1/2025 - PODER EXECUTIVO
.Altera a Lei Orgânica do Município com supedâneo na Emenda Constitucional nº 32/2001 e dá
outras providências. 
 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR EXECUTIVO - 8/2025 - PODER EXECUTIVO
.Altera a Lei Complementar Municipal nº 87/2016, que dispõe acerca do Código de Posturas do
Município de Chapadão do Sul, e dá outras providências.
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PROJETO LEI EXECUTIVO - 14/2025 - PODER EXECUTIVO
.Ab-roga a Lei Ordinária nº 1.429/2024. 
 

EMENDA MODIFICADA - 1/2025 - MIKA
.

Os Vereadores, que esta subscrevem, com assento nesta Casa Legislativa, nos termos do artigo 77, do
Regimento Interno, propõe a seguinte emenda ao Projeto de Lei Complementar nº 08/2025,
Executivo que: “Altera a Lei Complementar Municipal nº 87/2016, que dispõe acerca do Código
de Posturas do Município de Chapadão do Sul, e dá outras providências.”.

EMENDA ADITIVA - 2/2025 - MARCEL D'ANGELIS
.O Vereador Marcel D’Angelis, que esta subscreve, com assento nesta Casa Legislativa, nos termos
do artigo 77, do Regimento Interno, propõe a seguinte emenda ao Projeto de Lei Complementar nº
08/2025, Executivo que: “Altera a Lei Complementar Municipal nº 87/2016, que dispõe acerca
do Código de Posturas do Município de Chapadão do Sul, e dá outras providências.”.

EMENDA ADITIVA - 3/2025 - VANDERSON CARDOSO
.

                        O Vereador Vanderson Cardoso, que esta subscreve, com assento nesta Casa
Legislativa, nos termos do artigo 77, do Regimento Interno, propõe a seguinte emenda ao Projeto de
Lei Complementar nº 08/2025, Executivo que: “Altera a Lei Complementar Municipal nº
87/2016, que dispõe acerca do Código de Posturas do Município de Chapadão do Sul, e dá
outras providências.”.

PROJETO LEI EXECUTIVO - 16/2025 - PODER EXECUTIVO
.Concede subvenção ao convênio junto a Unidade de Acolhimento para Jovens e Adultos com
Deficiência “Casa Grande Família da Neide”, e dá outras providências. 
 

PROJETO LEI EXECUTIVO - 17/2025 - PODER EXECUTIVO
.Concede subvenção ao convênio junto a Instituição de Longa Permanência para Idosos, “Lar
do Idoso Paulo de Tarso”, e dá outras providências. 
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